

Участие в патриотической акции «Письмо солдату». Фотоотчет

Любовь Бахарева

12 ноября 2023

В рамках проекта "Я - патриот!" дети старшей группы №3 "Светлячки" приняли активное участие в патриотической акции «Письмо солдату». Дети с трепетом и любовью оформляли письмо. Для письма выбрали голубой фон, означающий мирное небо. В синем небе летит белый голубь Мира, неся георгиевскую ленточку-символ Победы. Из цветной бумаги сделали сердечки и написали на них свои имена. Содержание письма солдату обсуждали всей группой.

"Здравствуй, родной наш солдат Российской Армии! Пишут тебе дети из детского сада "Росинка" города Искитима. Мы ходим в старшую группу №3 "Светлячки". У нас всё хорошо. За окном Осень. Листопад сбросила свои иголки. Синички вернулись из леса. Царит мир и покой, благодаря Вашему мужеству и отваге! Родные наши солдаты, мы за Вас очень переживаем! Мы Вам желаем скорейшего возвращения домой к мирной жизни!" С уважением, дети и воспитатели группы №3 "Светлячки".

[Фото1] [Фото2] [Фото3] [Фото4] [Фото5] [Фото6]



Фото 1



Фото 2



Фото 3



Фото 4



Фото 5



Фото 6

[Перейти к публикации](#) [Участие в патриотической акции «Письмо солдату»](#). [Фотоотчет](#)